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そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
そう思わない 無回答

問１ 英語の勉強が好きだ。 22.0 44.0 24.0 9.0

問２ 英語の勉強は大切だ。 65.0 26.0 6.0 3.0

問３
ショートタイムの時間は英語の勉強に
役立っている。

33.0 50.0 9.0 8.0

問４ 英語の授業の内容が分かる。 44.0 47.0 7.0 2.0

問５
先生や友達に英語で質問することができ
る。 19.0 47.0 26.0 9.0

問６
先生や友達の英語の質問に英語で答える
ことができる。

22.0 40.0 29.0 9.0

問７ アルファベットの大文字が書ける。 65.0 30.0 3.0 1.0

問８ アルファベットの小文字が書ける。 66.0 27.0 6.0 1.0

問９
教科書やピクチャーディクショナリ－の単語
や英文を書き写すことができる。

67.0 22.0 8.0 2.0

問１０ 教科書の単語や英文を読むことができる。 33.0 55.0 9.0 3.0
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②指導改善の具体策

①小学６年生　英語学習についてのアンケート（令和７年１月実施）

・将来、英語ができることが大切であることを多くの子どもが分かっていること、英語の授業が分かると答えた子どもが
  多いことは良いことだと思う。

・学習のゴールを示すことや、子どもたちに必要感を持たせた授業を行うことはこれからも大切にしてほしい。

③学校関係者評価

・リズムや音楽を効果的に使い、楽しい雰囲気作りに努める。

・ペアや小グループのような少人数で話す場を設けることで、会話に対する抵抗を低くし、

自信を持てるようにする。

（別紙２）


